

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ
(άρθρ.20 παρ.2 ν.4194/2013)



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πίνακας υποψηφίων δικηγόρων
εξεταστικής περιόδου Α' 2023:

<u>A/A</u>	<u>ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ</u>	<u>ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ</u>
1.	81	Δικηγορικός Σύλλογος Άμφισσας
2.	80	Δικηγορικός Σύλλογος Άμφισσας
3.	253	Δικηγορικός Σύλλογος Λαμίας

Κατά τη δοκιμασία της γραπτής εξέτασης απαγορεύεται η χρήση ερμηνευτικών κειμένων, διδακτικών συγγραφών ή άλλου είδους βοηθημάτων, πλην των κειμένων νόμων.

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Ως τόπος διενέργειας του διαγωνισμού υποψηφίων δικηγόρων Α' εξεταστικής περιόδου 2023 **ορίζονται τα Γραφεία της Διοίκησης του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας, οδός Καποδιστρίου, αρ.5,1ος όροφος και ο χώρος των εξετάσεων θα είναι η κείμενη εντός του ανωτέρω οικήματος Αίθουσα του Διοικητικού Συμβουλίου .**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ & ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ

Η διεξαγωγή του διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί στα Γραφεία Διοίκησης του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας (οδός Καποδιστρίου αρ.5, 1^{ος} όροφος) στην Αίθουσα του Διοικητικού Συμβουλίου την Παρασκευή 26.05.2023, το Σάββατο 27.05.2023 και την Κυριακή 28.05.2023.

Το Πρόγραμμα των εξετάσεων έχει ως κάτωθι:

- **Παρασκευή 26.05.2023** και ώρα **17:00-19:00**: Ποινικό Δίκαιο και Ποινική Δικονομία
- **Σάββατο 27.05.2023** και ώρες: i) **09:00-11:00**: Αστικό Δίκαιο και Πολιτική Δικονομία και ii) **13:00-15:00**: Εμπορικό Δίκαιο
- **Κυριακή 28.05.2023** και ώρες: i) **09:00-11:00**: Δημόσιο Δίκαιο, Διοικητική Διαδικασία και Διοικητική Δικονομία

και ii) 13:00-15:00: Κώδικας Δικηγόρων και Κώδικας Δεοντολογίας.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν προσέλθει στο εξεταστικό κέντρο όπου διενεργείται ο διαγωνισμός **σαράντα πέντε λεπτά (45 νωρίτερα)** από την ώρα που έχει προσδιορισθεί για την έναρξη της δοκιμασίας, οπότε και αρχίζει η εκφώνηση από τον σχετικό πίνακα των ονομάτων των υποψηφίων και θα γίνεται η εξακρίβωση της ταυτότητάς τους, με έλεγχο των δελτίων αστυνομικής ταυτότητας. Κατά τη διάρκεια της εξέτασης απαγορεύεται η χρήση κινητών τηλεφώνων και οποιουδήποτε διορθωτικού υλικού.


Την ώρα που έχει προσδιορισθεί για την έναρξη της δοκιμασίας, παραδίδονται στους εξεταζόμενους τα θέματα, σε φωτοτυπικά αντίγραφα. Εάν ένας από τους υποψηφίους δεν είναι παρών στην αίθουσα κατά τη στιγμή της έναρξης εκφώνησης των ονομάτων αποκλείεται από τον διαγωνισμό.

Οι υποψήφιοι γράφουν σε έντυπο που φέρει την επωνυμία της Ολομέλειας και τους χορηγείται από την Επιτροπή. Στους υποψηφίους παρέχεται δωρεή προθεσμία για να επεξεργασθούν και να αναπτύξουν του θέμα. Απαγορεύεται απολύτως η χρήση ερμηνευτικών κειμένων, διδακτικών συγγραμμάτων, σημειώσεων ή άλλου είδους βοηθημάτων πλην των κειμένων των νόμων. Υποψήφιος που κάνει χρήση βοηθημάτων που δεν επιτρέπονται ή συνεννοείται εγγράφως ή προφορικώς με άλλον υποψήφιο ή άλλο πρόσωπο ή δημιουργεί προβλήματα στην ομαλή διεξαγωγή της εξέτασης αποβάλλεται από το διαγωνισμό με πράξη της Οργανωτικής επιτροπής. Οι υποψήφιοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν πρόχειρο σε κόλα λευκή που θα φέρει τη σφραγίδα της Ολομέλειας.

Υποψήφιος που αντιμετωπίζει οποιαδήποτε ειδική δυσκολία για να ανταποκριθεί στη γραπτή δοκιμασία οφείλει να ενημερώσει εγκαίρως την Οργανωτική Επιτροπή προσκομίζοντας τα σχετικά δικαιολογητικά. Εφόσον αποδεικνύεται βάσιμος ο λόγος, ορίζεται από την Οργανωτική Επιτροπή μέλος της ή τρίτος, ο οποίος θα καταγράφει ό,τι ο διαγωνιζόμενος υπαγορεύει. Η διαδικασία αυτή θα γίνεται σε ξεχωριστό χώρο του εξεταστικού κέντρου. Στο γραπτό θα επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση του υπογράφοντα για την πλήρη καταγραφή των υπαγορευμένων. Η δήλωση αυτή δεν διαβιβάζεται στη ομάδα βαθμολόγησης. Για τους υποψηφίους αυτούς η διαδικασία της εξέτασης διαρκεί τρεις (3) ώρες.

Κάθε υποψήφιος, κατά τη λήξη της προκαθορισμένης για την εξέταση ώρας, ή και πριν από αυτή, παραδίδει το γραπτό του μαζί





με το πρόχειρο. Το γραπτό δεν πρέπει να φέρει στο σώμα αυτού υπογραφή ή άλλο διακριτικό γνώρισμα πλην των ατομικών στοιχείων του υποψηφίου. Αφού γίνει η παραβολή με επίδειξη του δελτίου της αστυνομικής του ταυτότητας, οι ενδείξεις των ατομικών στοιχείων του καλύπτονται με αδιαφανή ταινία, η οποία δεν αφαιρείται παρά με την οριστικοποίηση της βαθμολογίας. Κατά την παράδοση τα γραπτά όλων των υποψηφίων μονογράφονται από αυτόν που τα παραλαμβάνει και στη συνέχεια σφραγίζονται από τον γραμματέα της Οργανωτικής Επιτροπής.

**Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής Εξετάσεων Εφετείου
Λαμίας**

Ευάγγελος Δ. Υφαντής

Αντιπρόεδρος ΔΣ του ΔΣΛ

